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Сучасна підготовка майбутніх висококваліфікованих кадрів у лісовій 
галузі зумовлює інтеграцію теоретичної і практичної складової, яка є важливою 
складовою навчального плану підготовки здобувачів вищої освіти освітньої 
програми «Лісове господарство».

Освітньо-професійна програма «Лісове господарство» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти у Херсонському державному аграрно- 
економічному університеті передбачає підготовку фахівців, здатних вирішувати 
виробничі питання зі створення, вирощування, догляду, формування лісових 
насаджень, планування лісогосподарських заходів тощо. Освітньо-професійна 
програма визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання 
за цією програмою, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх 
вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а 
також очікуванні програмні результати навчання, якими повинен оволодіти 
здобувач вищої освіти. Представлена освітньо-професійна програма включає 
перелік навчальних дисциплін, виробничу практику, результати навчання, які в 
сукупності забезпечують як нормативні так і додаткові результати навчання та 
компетентності випускника за спеціальністю 205 «Лісове господарство».

Оскільки практична підготовка здобувачів поряд з теоретичними 
заняттями і самостійною роботою є однією із важливих форм організації 
навчального процесу рекомендуємо збільшити обсяг годин на практичну 
підготовку в умовах виробництва. Оцінюючи освітньо-професійну програму, 
розроблену колективом Херсонського державного аграрно-економічного 
університету у спілці з роботодавцями та здобувачами підтверджуємо, що вона 
сформована відповідно до сучасних вимог і може бути рекомендована для
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Освітньо-професійна програма, що рецензувалась відповідає 
«Стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня галузі 
знань 20 Аграрні науки та продовольство спеціальності 205 Лісове 
господарство (наказ №1342 МОН України від 05.12.2018 року).

При складанні освітньо-професійної програми спеціальності 205 Лісове 
господарство першого (бакалаврського) рівня вищої освіти враховувались 
сучасні вимоги до лісовпорядкувальних процесів нашої країни, а також 
побажання виробничників, висловлені на радах роботодавців факультету 
рибного господарства та природокористування.

ОПП складена за принципом логічної послідовності освітніх 
компонентів, реально визначені цілі, завдання, зміст, умови реалізації 
освітнього процесу та оцінки якості підготовки здобувачів спеціальності 205 
Лісове господарство.

Змістові освітні компоненти програми є логічною системою та загалом 
дають можливість досягати цілей та програмних результатів навчання 
здобувачів вищої освіти. Поряд з теоретичною запланована достатня 
практична підготовка на навчальних практиках з базових дисциплін у 
поєднанні з виробничою, що значно поглиблює теоретичні знання на 
формуванні вмінь та навичок виконання професійних обов’язків майбутніх 
фахівців лісового та мисливського господарства.

Програма спрямована на фахову підготовку сучасних фахівців лісового 
господарства -  інженерів лісового господарства, лісничих, майстрів лісу, 
лісопатологів, тощо), які здатні використовувати знання та навички в 
сучасних принципах ведення лісового і мисливського господарства для 
вирішення завдань професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма «Лісове господарство» першого 
(бакалаврського) рівня, розроблена Херсонським державним аграрно- 
економічним університетом, може бути рекомендована для підготовки 
здобувачів вищої освіти для здобуття кваліфікації «Бакалавр з лісового 
господарства».
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Однією з передумов сталого розвитку півдня України є якісне та 
ефективне ведення лісового господарства, здійснення природоохоронних, 
лісовідновлювальних, лісокультурних та лісозахисних заходів. Штучні лісові 
екосистеми Херсонської області є тими компонентами, які спроможні 
стабілізувати екологічну ситуацію та забезпечити вирішення важливих 
економічних і соціальних питань. Лісовим насадженням належить особлива 
роль у збереженні та підтримці екологічної рівноваги.

Для забезпечення безумовного виконання встановлених стратегічних 
завдань, лісове господарство потребує фахівців, здатних до самореалізації і 
саморозвитку, з високим інтелектуальним потенціалом та необхідними 
фаховими компетенціями для роботи у Південному регіоні країни. Реалізувати 
підготовку таких фахівців може програма, яка містить концептуальні підходи до 
професійного навчання бакалаврів лісового господарства. Здійснення 
належного підбору та підготовки фахівців забезпечить формування кадрового 
потенціалу галузі. З огляду на вищезазначене підготовка фахівців лісового 
господарства за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти є надзвичайно 
актуальною.

Освітньо-професійна програма спеціальності 205 Лісове господарство 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, забезпечує підготовку 
кваліфікованих фахівців у сфері лісового господарства та охорони лісу, всебічно 
сприяє розвитку його професійних та загальних компетентностей. Освітньо- 
професійною програмою передбачений перелік навчальних компонент, 
результати навчання з яких, в сукупності забезпечують як нормативні так і 
додаткові компетентності, знання та навички випускника за спеціальністю 205 
Лісове господарство.

Рецензована освітньо-професійна програма має необхідні структурні та 
змістовні складові, відображає сучасні вимоги до випускників спеціальності 205 
Лісове господарство галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство та здатна 
забезпечити їх якісну підготш
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